



## ROZHODNUTÍ

Ministerstvo životního prostředí, orgán státní správy příslušný podle ustanovení § 43 písm. z) zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o ochraně ovzduší), k pověření hodnotícího orgánu podle článku 11 odst. 1 nařízení Komise (ES) č. 303/2008, kterým se podle nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 842/2006 stanoví minimální požadavky a podmínky pro vzájemné uznávání k certifikaci společností a pracovníků, pokud jde o stacionární chladicí a klimatizační zařízení a tepelná čerpadla obsahující některé fluorované skleníkové plyny (dále jen „prováděcí nařízení Komise“), rozhodlo takto:

**Žadatel, společnost KaS, s. r. o.**

Dražkovice 157, 533 33 Pardubice

**IČ 498 15 334**

**se stanovuje hodnotícím subjektem**

**k provádění teoretických a praktických zkoušek pro pracovníky, kteří vykonávají činnosti v oblasti stacionárních chladicích a klimatizačních zařízení a tepelných čerpadel**

(kontrola těsnosti aplikací obsahujících nejméně 3 kg fluorovaných skleníkových plynů a aplikací obsahujících nejméně 6 kg fluorovaných skleníkových plynů s hermeticky uzavřenými systémy, které jsou jako takové označeny, znovuzískání, instalaci, údržbu nebo servis)

uvedené v příloze k prováděcímu nařízení Komise

**na dobu do 30. dubna 2011**

**Hodnotící subjekt bude dodržovat tyto podmínky:**

- hodnotící subjekt bude postupovat v souladu s čl. 11 prováděcího nařízení Komise,
- hodnotící subjekt zajistí plán a strukturu zkoušek tak, aby zahrnovaly minimální dovednosti a znalosti uvedené v příloze prováděcího nařízení Komise,

leg. 14/4 JKL

- c) hodnotící subjekt nebude po uchazečích o složení teoretické a praktické zkoušky požadovat povinné absolvování školení předcházející samotné zkoušce,
- d) hodnotící subjekt je povinen postupovat v souladu s předloženými a schválenými zkušebními materiály, které jsou součástí tohoto rozhodnutí. Změna ve výukových materiálech podléhá souhlasu Ministerstva životního prostředí ČR,
- e) praktická část zkoušky bude probíhat na přístrojovém vybavení identifikovaném výrobními čísly v příloze k žádosti č.j. 1096/820/10 ze dne 26.3.2010, a které je ve vlastnictví společnosti KaS, s. r. o., pokud není uvedeno jinak:

- **Pardubice;:**

- vývěva CPS.VP6D, č. E09 003222
- odsávací stanice Inficon.VORTEX, č. 09-41016
- detektor Inficon.TEK-MATE, č. 09410381
- detektor Inficon.D-TEK SELCT, č. 08440868
- detektor UV CPS UV152, č. 10004
- digitální váha CPS.CC220, č. 680089
- rozvaděč CPS.MV4J, č. 1190205
- tlaková láhev KaS 12,5l TL.12.5, č. 3793
- tlaková láhev KaS 12,5l TL.12.5, č. 4759
- tlaková láhev NL DOT39, č. AL5164A
- teploměr CPS.TM50, č. 05A08
- model chladicího okruhu Danfoss, č. 10001
- kondenzační jednotka CGL 60 TB 3N, č. 439457
- termostatický expanzní ventil TN2, č. 3146264
- kalíškováč ProSet, č. FT500M
- Cu trubka + spojovací materiál Frigotec 10x1
- sada hadic HS5E, č. 10002
- evidenční kniha KaS, č. 10003
- presostat KP15, č. A0712

- f) členy zkušební komise jmenuje na základě návrhu hodnotícího subjektu a odvolává Ministerstvo životního prostředí,
- g) hodnotící subjekt v souladu s čl. 11 odst. 3 prováděcího nařízení Komise je povinen uchovat záznamy o teoretické a praktické části zkoušky uchazečů včetně jednotlivých a celkových výsledků hodnocení po dobu 5 let,
- h) hodnotící subjekt bude Ministerstvu životního prostředí pravidelně jednou za měsíc předávat seznam osob, které úspěšně složily teoretickou a praktickou zkoušku. Záznam bude obsahovat příjmení a jméno zkoušené osoby, její sídlo nebo místo podnikání, telefon nebo adresu elektronické pošty, kategorii složené zkoušky, datum složení jednotlivých zkoušek a evidenční číslo osvědčení. Data budou předána elektronicky v souboru Microsoft Office Excel (ve formátu \*.xls),
- i) hodnotící subjekt bude o zkouškách informovat odbor ochrany ovzduší Ministerstva životního prostředí ČR s předstihem jeden měsíc o místě konání zkoušky s uvedením adresy a dva týdny dopředu o termínu zkoušky. Hodnotící subjekt bude zvat zástupce MŽP ke zkouškám.

## Odůvodnění:

Společnost KaS, s. r. o., Daržkovice 157, 533 33 Pardubice, IČ 498 15 334, podala dne 26. 3. 2010 žádost o pověření výkonem činnosti hodnotícího subjektu k přípravě a zajištění teoretických a praktických zkoušek pro pracovníky, kteří vykonávají činnosti v oblasti stacionárních chladicích a klimatizačních zařízení a tepelných čerpadel uvedené ve čl. 2 prováděcího nařízení Komise.

Součástí žádosti byly následující náležitosti:

- výpis z obchodního rejstříku vedeného Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl C, vložka 5180
- kompletní seznam všech otázek pro teoretickou a praktickou část zkoušky,
- kompletní seznam přístrojového vybavení pro provádění praktických zkoušek, včetně fotodokumentace a výrobních čísel
- vzor osvědčení o složení teoretické a praktické zkoušky
- seznam členů zkušebních komisí včetně jejich profesních životopisů
- popis činnosti hodnotícího orgánu včetně přípravy žádosti o vydání certifikátu pro uchazeče
- informace pro uchazeče o průběhu zkoušek a zkušebních podmínkách
- doklad o zaplacení správního poplatku v souladu s položkou 22 písm. b) zákona č. 634/2004 Sb. o správních poplatcích formou kolkové známky v hodnotě 1 000,- Kč

Ministerstvo životního prostředí posoudilo náležitosti žádosti ve vztahu k minimálním požadavkům na dovednosti a znalosti, které mají zajistit hodnotící subjekty stanoveným v prováděcím nařízení Komise. Žadatel v předložené žádosti požadavkům vyhověl. Ministerstvo životního prostředí proto rozhodlo tak, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí.

## Poučení:

Proti tomuto rozhodnutí lze podle § 81 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu v platném znění, podat odvolání (rozklad) k rozkladové komisi ministra životního prostředí, ve lhůtě do 15 dnů ode dne jeho doručení, podáním u Ministerstva životního prostředí, Vršovická 65, 100 10 Praha 10. Odvolání proti tomuto rozhodnutí má podle § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek.

Toto povolení nenahrazuje jiná povolení vydávaná podle zákona o ochraně ovzduší ani jiných právních předpisů.

  
Ing. Jan Kužel  
ředitel odboru ochrany ovzduší

Na vědomí: ČIŽP, ředitelství, oddělení ochrany ovzduší